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Коронавірус (COVID-19): в Україні продовжено адаптивний карантин 
та прийнято інші заходи 

Для запобігання поширенню COVID-19, Кабінет Міністрів України Постановою № 641 від 22 липня 2020 року продовжив дію 
адаптивного карантину до 31 серпня 2020 року та прийняв низку інших заходів. 

Поділ країни на зони 

Залежно від рівня поширення COVID-19, всі області України буде поділено на «зелену», «жовту», «помаранчеву» і «червону» 

зони, що буде впливати на карантинні обмеження у кожній області. При цьому, навіть у областях в «зеленій» зоні будуть діяти 

певні обмеження, зокрема: 

 

• проведення масових заходів  - за умови перебування не більше 1 особи на 5 кв . м.; 

• кінотеатри та заклади культури мають бути заповнені не більше, ніж на 50%; 

• регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним, залізничним транспортом - в межах кількості місць для 
сидіння тощо. 

У областях, в іднесених до «жовтої», «помаранчевої» або «червоної» зони, будуть запроваджені додаткові обмеження, включаючи 
такі виключні, як заборона роботи громадського транспорту, в ідвідування закладів освіти, закриття закладів громадського 

харчування, фітнес-центрів  тощо. 

Перетин кордону іноземцями 

На період дії карантину іноземцям (з певними виключеннями) забороняється перетин державного кордону України без полісу 
страхування, що покриває витрати, пов'язані з лікуванням COVID-19 та обсервацією.  

Особи, що прибули з держав із значним поширенням COVID-19, або є громадянами таких держав , мають самоізолюватися на  

період 14 днів з моменту перетину кордону (з певними виключеннями). Перелік держав із значним поширенням COVID-19 
формується Міністерством охорони здоров'я.   

Самоізоляція (або обсервація) у зв 'язку з перетином кордону припиняється, якщо результат тестування на COVID-19 є негативним, 
і таке тестування проведено після перетину кордону або не пізніше ніж за 48 годин до його перетину. 

 

Рекомендації роботодавцям 

Враховуючи продовження карантину  та обмежень, роботодавцям слід розглянути можливість щодо: 

• призначення працівників, в ідповідальних за дотримання профілактичних і протиепідемічних заходів, щоденний моніторинг 
обмежувальних заходів та оперативне вжиття необхідних заходів; 

• продовження дистанційного режиму роботи або запровадження гнучкого режиму роботи, який передбачає різний час 

початку і закінчення роботи для різних категорій працівників; 

• обговорення з працівниками можливості використання щорічних в ідпусток протягом дії карантину;  

• отримання допомоги по частковому безробіттю на період карантину (у разі наявності підстав) тощо.  

 

Інформаційні ресурси 

Довідковий центр щодо коронавірусу надає доступ до інформаційних ресурсів, повідомлень про законодавчі зміни в різних країнах , 

а також до контактних осіб в наших офісах, які можуть в ідповісти на додаткові питання.  

Довідник, що містить в ідповіді на найпоширеніші питання роботодавців у зв 'язку з пандемією COVID-19.  Інформація надана по 42 
країнам, серед яких є і Україна. 

COVID-19: юридичний довідник, який покриває найбільш важливі юридичні аспекти, які впливають на бізнес в Україні, в  тому числі 
зайнятість. 

 

https://bakermckenzie.admin.onenorth.com/en/insight/publications/resources/covid-19-resilience-recovery-renewal
https://bakerxchange.com/cv/1dd002384ab348be02ec153082a26d6be456f617
https://www.bakermckenzie.com/en/newsroom/2020/05/beyond-covid19-ukraine-legal-guide
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